



## **В Кировграде местный житель предстанет перед судом по обвинению в применении насилия и оскорблении представителя власти**



Следственным отделом по г. Кировград СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1989 г.р. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, вечером 8 марта 2021 года обвиняемый и его знакомый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришли в продуктовый магазин в городе Кировграде, где при отсутствии денежных средств решили похитить необходимый им товар. Однако продавцы магазина остановили их при попытке уйти из магазина и вызвали сотрудников полиции. Прибывшие на место участковый уполномоченный и полицейский-водитель решили доставить



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

нарушителей в отделение полиции для дальнейшего разбирательства. Полицейские препроводили нарушителей к служебному автомобилю. Находясь на улице, возле служебного автомобиля, обвиняемый в присутствии посторонних лиц оскорбил участкового уполномоченного, высказавшись в его адрес грубой нецензурной бранью. После этого обвиняемый применил в отношении стража порядка физическое насилие.

В настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1571762>